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FARSANGI MULATSÁGBA várják az érdeklődőket február 5-én, kedden este 
9 órára a Heltai Alapítvány székházába (Mikó/Clinicilor u. 18. szám). Az est 
folyamán Gergely Elek és barátai, valamitn a Csereklye zenekar biztosítja a 
talpalávalót. A legjobb jelmezt díjazzák. A belépés díjtalan.
(Szabadság, 2013. 26/14. – 2013. február 2., szombat)

ÉLŐZENÉS FARSANGZÁRÓ GYEREKTÁNCHÁZBA hívja a kicsiket a Hel-
tai Gáspár Könyvtári Alapítvány és a Szarkaláb Néptáncegyüttes február 12-
én, kedden délután 6 órára az alapítvány székhelyére (Mikó/Clinicilor u. 18. 
szám). Az érdeklődők a néptánccal, a népzenével, a mondókákkal és a népi 
gyermekjátékokkal ismerkedhetnek meg az óra első felében, majd zenés kísé-
rettel, jelmezben vonulnak az udvaron zajló farsangtemetésre. Szeretettel vár-
nak minden óvodást és kisiskolást.
(Szabadság, 2013. 32/14. – 2013. február 9., szombat)

Farsangtemetés a Bulgakovban is

Mintegy félszázan vettek részt Dobai Illyés temetésén február 11-én este a Bulgakov 
kávéházban. A megboldogultat halálba táncoltatták, és az újraélesztési kísérletek 
sem jártak eredménnyel, ezért papot kellett hozatni, majd alsósófalvi és csobotfalvi 
szokás szerint megtartották a temetést is, hamvasztással egybekötve – minderről, 
azaz a farsangtemetésről Both József, az Ördögtérgye Néptáncegyüttes vezetője tá-
jékoztatta lapunkat. Az Ördögtérgye Egyesület és a Bulgakov kávézó heti táncházát 
ezúttal a kolozsvári Népi Alkotások Háza is támogatta, és a vakációs időszak ellenére 
is sokan csatlakoztak a farsangbúcsúztatóhoz. Természetesen fergeteges bulival in-
dult az este, a mulatságban részt vett Illyés is, a bábu, aki viszont csúnyán végezte 
(ahogy az már ilyenkor lenni szokott). A végtisztességet azért megadták neki, hiszen 
annak rendje és módja szerint, pappal és siratóasszonyokkal közösen, alkalomhoz 
illő rigmusokkal és versekkel vettek búcsút tőle – és remélhetőleg a téltől is.

Sándor Boglárka Ágnes
(Szabadság, 2013. 35/7. – 2013. február 13., szerda)




